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Doelstelling
Het doel van de stichting is het bevorderen van het jeugd-jongeren- en vormingswerk in Aalsmeer en omgeving.
Beloningsbeleid
De leden van het bestuur zijn vrijwilligers en ontvangen geen salaris.
Hoofdlijnen actuele beleidsplan 
2019 was voor de Binding het laatste jaar waarin zij vorm gaf aan het tienerwerk vanuit een opdracht van de gemeente. 2020 staat daarom in het teken van ‘terug naar de basis’. De Binding vindt zichzelf opnieuw uit door terug te gaan naar waar we al jaren goed in zijn; kampwerk en vormingswerk. 
Het vrijwillige bestuur staat voor de grote uitdaging om de organisatie opnieuw vorm te geven en met de grote vrijwillige achterban te bepalen wat onze koers in 2020 en met name daarna zal worden. Hiertoe zullen verschillende brainstorms en gesprekken gevoerd worden met de achterban van de Binding om draagvlak te creëren voor de nieuwe koers. 
Daarnaast zal de Binding op zoek moeten naar nieuwe middelen om haar activiteiten voort te kunnen blijven zetten. De medewerker zal verschillende fondsen aan gaan schrijven en met het bestuur en vrijwilligers samen op zoek gaan naar alternatieve vormen van financiering. 
Onveranderd blijft de grote vrijwillige inzet voor de Bindingkampen en de Kindervakantieweek. Deze volledig door vrijwilligers gedragen activiteiten zullen in 2020 gewoon doorgang vinden. 
Update: het Corona virus heeft ook binnen onze organisatie grote impact gehad. De kampen en Kindervakantieweek zijn in 2020 niet door gegaan en het bestuur, maar met name de Kampcommissie heeft veel werk gehad om dit alles in goede banen te leiden. Dit is aardig gelukt en wij hopen in 2021 ‘gewoon’ op kamp te kunnen met elkaar en de hierboven genoemde koers alsnog te kunnen inzetten. 
